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緊急事態宣言解除に伴う諸対応について

仲秋の候，保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また，日頃より本校の教育活動にご支援とご協力をいただき，誠にありがとうございます。
さて，この度緊急事態宣言が解除される決定がなされましたが，10月1日～31日の期間に「秋の再拡大防止特別対策」が行われることとなりました。
つきましては，今後の陸別小学校の予定につきまして，陸別町教育委員会と協議の結果を，下記の通りお知らせいたします。
なお，今後の状況次第では，再度変更等のお知らせをさせていただく場合もありますので，ご理解とご協力を賜りますようお願いいたします。


記

１　授業について
　・マスク着用，手指消毒，給食時の黙食，換気など，これまで行っていた対策については継続します。
　・放課後に特に活動等がない場合は，速やかに下校するように指導します。

[bookmark: _GoBack]２　学校行事等について
・予定されている行事については，感染症対策を徹底しながら実施をしていきます。
・ＰＴＡ活動等については，内容等を厳選し，感染症対策を徹底しながら，活動を再開いたします。
・10月16日に予定されている学習発表会の詳細につきましては，後日配付されるご案内文書をご確認ください。

３　その他
　　・これまで同様，発熱の有無に関わらず，児童本人または同居家族に風邪症状がある場合には，自宅で休養させてください。（「出席停止」として取り扱います。）また，ＰＣＲ検査，抗原検査を受けた場合は，学校へ報告をお願いいたします。
・　北海道教育委員会から８月に配付された「保護者の皆様へ（2021.8.13　Ver.7）」もご参照ください。
・　不明な点がございましたら，陸別小学校（27-2127）までお問い合わせください。

（陸別町立陸別小学校　教頭　大山　貴義）
